

他来了,7分钟连窜3间办公室 他走了,有人发现手机和钱遭窃

新街口一写字楼午餐时间发生盗窃案,显示白领防盗意识有待加强

昨天中午,一个眼镜男趁午餐时间,溜进新街口一高档写字楼,连窜三间办公室后溜走。事后大家发现,其中一间办公室里丢失了一部手机和近千元现金。大楼的监控拍下了男子乱窜的全过程,而且男子面部尤为清晰,目前警方已介入调查此事。

□快报记者 李绍富

第1幕:12:33

他尾随员工进入大楼办公区

失窃的写字楼位于新街口闹市区,是一家高档写字楼,楼内有不少大型企业入驻。窃贼进入的是该大楼内18层北侧的几间办公室,时间是从中午12:33到12:40之间。根据大楼内的监控录像显示,中午12点33分左右,一部电梯在该大楼18楼大厅停下,一名看上去30岁左右的男子,紧跟着两名年轻女子从电梯内出来。该男子留着平头,戴着一

副黑框眼镜,上身穿着一件淡绿色的T恤,下身穿一条深蓝色牛仔裤,脚穿一双灰白色旅游鞋,左手手腕戴着一块手表。

走在前面的两名女子是该楼层的员工,其中一位女员工用门禁卡刷开18层北面的大门,两人先进入大门。正当18层的大门快要关闭时,眼镜男快步跟上去,趁机溜入了办公区,时间是12点33分。

[防范漏洞]

虽然不少写字楼有门禁,但是许多白领缺乏防范意识,只顾自己进门,很少注意有没有外人浑水摸鱼跟着进来。经常打卡进出门禁的上班族,一定要多留意身后是否有陌生人尾随。



第2幕:12:35

他进去两分钟,办公室丢了东西

因正值午餐时间,在该层上班的不少员工都到楼下就餐,很多办公室无人。眼镜男溜入办公区后,并未直接进入办公室,而是在楼内转了一圈。约两分钟后,也就是12点35分,眼镜男进入了靠近18层楼北面大门的一间办公室,无人!他的行窃正式开始。

在该办公室内,男子耗时两分钟,于12点37分从办公室内出来。

事后,该办公室员工发现,靠近办公室房门旁边一张办公

桌下,抽屉里的一部正在充电的苹果手机不见了。据该员工称,当时手机是连接到电脑主机上充电的,有一根充电引线接到了抽屉里,抽屉上了锁,可是抽屉钥匙就放在电脑键盘架上的笔盒里,可能是眼镜男翻出了钥匙,打开抽屉偷走了手机。

除了这部手机,该办公室北侧桌上放的一个女士挎包也被拉开了拉链。包内皮夹子里的近千元现金没了。眼镜男显然知道一个大男人拎着女式挎包太显眼,就只拿走了钱。

[防范漏洞]

图方便,把抽屉钥匙放在电脑键盘架上的笔盒里,这是许多白领的习惯,殊不知,这等于是给小偷提供了方便。部分白领在离开办公室后,会把贵重物品直接留在办公桌上,这也给小偷留下了机会。



这就是可疑的眼镜男 视频截图

第3幕:12:37

被人撞见了,他谎称找人忙开溜

眼镜男从先前行窃的办公室出来后,经过走道时,发现旁边另一间办公室的门开着,立即头一探,钻了进去。该办公室的主人常先生正在紧邻的另一间办公室跟同事商量问题。眼镜男进了办公室,可能没找到中意的财物,很快就退了出来。

此时,常先生从隔壁办公室回来,两人在门口碰上了。“你是谁,到我办公室做什么?”见眼镜男面孔陌生,常先生便堵住他的去路。眼镜男称,自己是来

找一个叫沈某某的人。眼镜男一边说着,一边绕过去,迅速从楼梯另一个方向离去。

因该楼层根本就没有叫如此名字的人,常先生便追了过去。可此时,对面刚好过来几位员工,见常先生表情异常,就询问什么事。正当常先生解释时,眼镜男溜走了。因自己桌上的笔记本电脑还在,再加上眼镜男镇定自若的样子,常先生就没再继续追过去,而是一边跟大楼保卫部门的人联系,一边回到办公室。



[防范漏洞]

如果常先生再紧追一步,或许就能把小偷抓住了,许多白领在防范意识上还有待提高。遇到陌生面孔出入办公区,不妨多问几句,查清其身份后,再让其离开。

第4幕:12:40

进了电梯,他大摇大摆离开了

虽然自己的笔记本电脑还在,但常先生仍然不放心,于是让单位保安查看楼层监控录像,看看男子是否进过其他办公室。

值班保安听说遇到陌生人后,立即赶了上去。可因电梯耽误了时间,加之此前并未发现眼镜男涉嫌盗窃,就未通知楼下保安,等他赶到18楼后,眼镜男早已不见了踪影。

约10分钟后,员工吃完午饭回来,发现被盗了,保安调取了监

控录像,才发现行窃的就是眼镜男,他于12点40分趁18层大厅内无人时出门,乘坐电梯离开。在离开前,他还进过一间办公室,不过这间办公室未丢失财物。

短短7分钟内,眼镜男先后进入三间办公室,一部手机和近千元现金就这么没了。

目前,警方正在根据监控录像查找眼镜男。警方认定男子就是嫌疑人,监控中其相貌也很清晰,希望他尽快自首。

为抢两秒过路口 敞篷跑车撞烂脸

正值晚高峰,路口车子排出去5公里



车祸现场 报料人供图

快报讯(见习记者 仲茜)昨天下午5点半,一辆黑色马自达5敞篷跑车从苜蓿园大街右拐驶入光华路时,因抢两秒过路口,结果出了事。

据目击者介绍,当时正值下班晚高峰,在光华路与苜蓿园大街路口积聚了大量车辆。当这辆黑色跑车行驶至路口时,绿灯已变成黄灯,为抢最后两秒钟,黑色跑车加大了油门。伴随着轰隆隆的马达声,跑车迅速通过路口右拐贴着内侧车道驶入光华路。然而,由于急转弯没有减速,右拐方向盘没有及时打到位,跑车在内侧车道斜着撞上了光华路中央护栏,并由于惯性与路对面迎面驶来的两辆车发生刮擦,在路对面内侧第二车道与等红灯的84路公交车相撞,最终停了下来。

强大的撞击力让跑车破了相:车头引擎盖被撞得完全扭曲,从外面可以看到发动机等部件。而就在两车相撞瞬间,84路公交车司机沙艺反应灵敏,紧急踩下刹车,使得公交车被撞后没有退后或移动。“当时公交车是熄火等红灯的,所以被跑车撞后车上只发生震动,二十多名乘客都没有受伤。”84路车队周队长介绍说,被撞的公交车车头也受损严重不能启动,车头凹陷,车灯被撞破,水箱被撞坏,当时地上流淌着两行液体,一行是车辆水箱里的水,一行是车里油箱内的汽油。

事故发生后,路口发生拥堵,车辆积压一度排队长达5公里。不少路人来围观,可让大伙纳闷的是,这辆马自达5跑车车身贴满了宝马标记,特别是车头和车尾醒目的位置也是宝马的车牌,从外观看几乎可以以假乱真,大伙还为到底是宝马还是马自达争论不休。据悉,跑车驾驶员是一位20多岁身穿红色名牌T恤的男子,只受了点轻伤,鼻子出血,皮肤有擦伤,已被送至医院治疗。

(钱先生线索费50元)

祛眼袋 我们更专业

全国免费电话:4006-025-101

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。
国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL 022 71795.1)
全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设32家分机构
安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专注眼袋!

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)
网址:www.91qyd.com

中国医学科学院皮肤病研究所(医院)

最权威整形专家隆重推出

激光美容解除岁月痕迹

整形美容经典项目:

- 白癜风表皮移植 ● 痘痕及疤痕疙瘩整形 ● 脂肪抽吸 ● 重睑术 ● 除皱 ● 眼袋成形术 ● 隆乳术 ● 提眉术 ● 内外眼角开大术 ● 隆鼻 ● 腋臭根治术 ● 瘦脸 ● 瘦小腿 ● 肉毒毒素注射美容 ● 玻尿酸胶原蛋白注射美容

激光经典项目:

- 光子嫩肤 ● 消除各种色素斑、痣 ● 各种胎记 ● 消除面部红血丝 ● 洗眉 ● 专业脱毛 ● 去文身 ● 洗眼线 ● 汗管瘤 ● 消除青春痘疤痕印记 ● 妇娠纹等

网址: www.pumcderm.net

整形热线:025-85478041(门诊三楼外科) 光子热线:025-85412124(五楼)

地址:南京蒋王庙12号 乘车路线:2路、6路、10路、11路、45路、68路、69路、70路、118路、136路